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Звернення 

депутатів Київської обласної ради VII скликання до Президента 

України щодо бездіяльності Антимонопольного комітету України на 

споживчому ринку харчової продукції, зокрема на ринку продажу гречаної 

крупи та пташиних яєць 

 

 

Ми, депутати Київської обласної ради VII скликання, вкрай стурбовані 

бездіяльністю Антимонопольного комітету України (далі за текстом АМКУ) на 

споживчому ринку харчової продукції, зокрема на ринку продажу гречаної 

крупи та пташиних яєць. На наш погляд на ринку харчової продукції є масове 

поширення недобросовісної конкуренції та картельного зговору, на які, цей 

поважний орган, який підконтрольний Вам особисто (стаття 2 Закону України 

«Про Антимонопольний комітет України»), не реагує. 

За даними Асоціації «УКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ ПОСТАЧАЛЬНИКІВ 

ТОРГІВЕЛЬНИХ МЕРЕЖ» (далі за текстом Асоціація) були розглянуті 

результати моніторингу ринку пташиних яєць, проведеного протягом вересня-

жовтня 2016 року. 

Оприлюднені Державною службою статистики України дані за вересень-

жовтень 2016 року підтверджують численні випадки виявлення фактів 

недобросовісної конкуренції та можливості картельного зговору виробниками 

пташиних яєць. 

Так. Зокрема, 30 вересня 2016 року за даними Держстату пташині яйця 

кошту вати 14.98 гривень, а станом на 31 жовтня поточного року - 23.16 

гривень. Тобто ціни за місяць на пташині яйця зросли на 8.18 гривень (54.6 %). 

Для порівняння, у 2015 році за цей період ціна яєць зросла на 1.62 гривню. 

Необхідно також зазначити, що за цей же період ціни на перепелині яйця 

не змінились. 

Така ж ситуація спостерігалась у 2015-2016 роках і на ринку гречаної 

крупи, внаслідок чого відбулось 4-х кратне зростання ціни на гречку, і потім її 

обвал. 

Таких коливань цін в країнах з ринковою економікою не буває. Без 

роботи АМКУ не може бути роботи Держпродспоживслужби, яка тільки збирає 

інформацію і зобов'язана далі її передавати в АМКУ. 

В умовах сильного падіння купівельної спроможності за 25 років позиція 

АМКУ є принципово важливою, тому що цей державний орган має спеціальний 

статус і підконтрольний Президенту України. Фактично ж АМКУ не працює в 

цьому сегменті, що призводить до формування диспропорцій. При цьому 

Антимонопольний комітет України, якщо і реагує на ці порушення, то справу 

може розглядати роками. 
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У зв'язку з цим рейтинг в ЗМІ Терентьєва Ю.О. найбільш негативний 

серед усіх керівників центральних органів влади економічного блоку (hups: 

promo.semanirum.net i/k. hiudalti ). 

Зазначені недобросовісні практики порушують основні принципи 

ринкової економіки та конкуренції, унеможливлюють свідомий вибір 

споживачами товару, які орієнтуються, насамперед, на оголошену ціну як 

індикатор якості відповідного товару. 

Наслідком таких недобросовісних практик є спотворення економічної 

конкуренції на ринку пташиних яєць та гречаної крупи, заручником якого є 

споживач. 

За результатами таких недобросовісних практик, суб'єкти 

господарювання, які порушують вимоги конкурентного законодавства, 

отримують неправомірні переваги у конкуренції, а добросовісні - втрачають 

стимули до запровадження інновацій, підвищення якості та дотримання 

безпеки продукції. 

Враховуючи те, що АМКУ підконтрольний Президенту України, 

вважаємо необхідним звернутись до Вас з наступним: 

1. Провести аналіз ефективності діяльності Голови Антимонопольного 

комітету України Терентьева Ю.О. в споживчому сегменті, в тому числі 

продуктів харчування. 

Сподіваємось на те, що Ви не дозволите допустити масового поширення 

недобросовісної конкуренції та можливості картельного зговору на ринку 

харчової продукції. Це, в свою чергу, надасть змогу уповільнити темпи 

зубожіння громадян України, значна частина яких вже перебуває за межею 

бідності, стрімкий ріст на продукти харчування та високі темпи інфляційних 

процесів, що спостерігаються протягом останніх трьох років. 

 

 

 

 Підтримано 

рішенням Київської обласної ради 

від 27.04.2017 № 255-13-VII 

 

 


